1 oz Credit Suisse Gold Bars



These .9999 fine Gold bars are among the finest Gold bars minted and are conveniently sized at 1 oz, making them ideal for investing. Each Credit Suisse Gold bar is stamped with its exact weight and Gold purity and bears the Credit Suisse logo, an internationally recognized symbol of quality and sound origin.

Located in Switzerland, Credit Suisse is one of world's leading manufacturers of Precious Metals and has built a strong reputation, which shows with their highly crafted bullion products.

HIGHLIGHTS

- Accompanying assay card from Credit Suisse guarantees the Gold metal weight and purity.
- Unique serial number stamped on to each bar matches the number on its assay card.
- Leading Swiss manufacturer, Credit Suisse is internationally recognized for its high quality bullion products.

SPECIFICATIONS

METAL CONTENT: 1 troy oz

PURITY: .9999 fine Gold

MANUFACTURER: Credit Suisse

DIAMETER: 41 mm x 24 mm

THICKNESS: 1.86 mm



